

预备费中安排新型冠状病毒感染肺炎疫情 应急处置补助经费绩效自评报告

一、资金使用情况

（一）资金到位情况

2020 年年初突发新型冠状病毒肺炎疫情，根据疫情需要，我卫健系统于 2020 年 1 月收到南雄市财政局国库支付中心拨付新型冠状病毒感染肺炎疫情应急处置本级财政补助经费 250 万元。

（二）资金支付情况

根据新冠肺炎疫情需要，各单位主要用于购置 N95 口罩、医用外科口罩、红外测温仪、速干手消毒液、抗菌洗手液、新型冠状病毒核酸检测试剂盒等防护、消杀物资及检测检验试剂等疫情防控物资。收到的新型冠状病毒感染肺炎疫情应急处置本级财政补助经费 250 万元已全部支付完成，支付率 100%。

（三）财务合规性

资金支出严格执行相关专项资金管理办法，符合支付制度。会计核算规范，符合新政府会计制度核算要求。

（四）实施程序

防疫物资的购置严格履行申报购置手续，严格执行验收、入库、出库等规章制度。

（五）项目监管情况

疫情防控专项资金的使用支出情况已审计完毕。

二、资金产出及效益情况

（一）项目产出情况

购置了 N95 口罩、医用外科口罩、红外测温仪、速干手消毒液、抗菌洗手液、新型冠状病毒核酸测试剂盒等防护、消杀物资等。

（二）完成进度及质量

项目资金及时地支付使用，购置了疫情防控所需物资，保质保量的完成资金的使用。

（三）社会效益

稳定了疫情，维持了人民群众生产生活的正常秩序。

三、主要问题及原因

财政补贴少，人力、物价成本上升，医院经营存在困难。

四、改进计划或建议

优化卫生资源的合理配置，积极向市财政争取资金。